

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βερανζέρου 22, 6^{ος} όροφος – Αθήνα. Τηλ. 210.32.42.386, φαξ 210.38.45.434
www.omosp-goneon-athinas.org

Αθήνα 18/12/2013

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Στα δικαστήρια ανηλίκων Πειραιά, δικάζονται αύριο, Πέμπτη, 19/12/2013 και ώρα 9:00 π.μ., πέντε μαθητές από τα Μέθανα, που «τόλμησαν» να διεκδικήσουν το Νοέμβρη του 2011, τα αυτονόητα για τη λειτουργία του σχολείου τους.

1.Βιβλία για να μάθουν γράμματα.

2.Καθηγητές κατεύθυνσης για τη Γ τάξη Λυκείου. (Αν δεν πήγαιναν οι καθηγητές, οι μαθητές θα έπρεπε να επιλέξουν ή να αλλάξουν κατεύθυνση ή να αλλάξουν νησί).

Δικάζονται με την κατηγορία της «διατάραξης της ομαλής λειτουργίας του σχολείου»!!!

Αναρωτιόμαστε: Την ομαλή λειτουργία του σχολείου, τη διατάραξαν οι μαθητές που διεκδικούσαν ή το Υπουργείο Παιδείας, που δεν τους έστειλε βιβλία και καθηγητές;

Η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, καταγγέλλει την πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και της Κυβέρνησης, που στήνουν μαθητοδικεία σε κάθε περιοχή που οι μαθητές διεκδικούν.

Καταγγέλλουμε την πολιτική της κυβέρνησης, που προσπαθεί με την εφαρμογή του δόγματος «νόμος και τάξη», να καλλιεργήσει κλίμα τρομοκρατίας στους μαθητές. Σέρνουν μαθητές στα δικαστήρια, ως κοινούς εγκληματίες, γιατί υπερασπίστηκαν το δικαίωμά τους στη μόρφωση. Ποινικοποιούν κάθε αγώνα μαθητών, γιατί τους θέλουν σκυφτούς και φοβισμένους, άβουλους και αμόρφωτους.

Η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής δηλώνει ότι στέκεται στο πλευρό των πέντε μαθητών από τα Μέθανα και των οικογενειών τους. Καλούμε της Ενώσεις Γονέων να σταθούν στο πλάι των μαθητών και των οικογενειών τους και να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους, καταδικάζοντας την ποινική δίωξη των μαθητών και να παρευρεθούν στην αυριανή δίκη.

Απαιτούμε:

1.Να πάψει άμεσα κάθε δίωξη εναντίον των μαθητών των Μεθάνων.

2.Να σταματήσουν τώρα τα μαθητοδικεία.

3.Να καταργηθεί τώρα η πράξη νομοθετικού περιεχομένου του 1999, που στήνει μαθητοδικεία.

Για μας τους γονείς, πρώτο και κύριο μέλημα είναι η προστασία της ακεραιότητας και της αξιοπρέπειας των παιδιών μας, των μορφωτικών και κοινωνικών τους δικαιωμάτων.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας